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20 - 24 Mei 2009




Wonnerschéin Lëtzebuerg Weekend te Enscherange

Hierbij nodigen wij jullie uit voor een lang weekend op de camping Val d’ Or te Enscherange in het mooie Luxemburg. We zijn te gast op een gezellige familiecamping in een prachtige omgeving. Rondom de camping kan je naar hartenlust wandelen en fietsen. Ook zijn er talloze mogelijkheden voor andere uitstapjes naar bijvoorbeeld de hoofdstad Luxemburg , Wiltz, Clervaux, Vianden(Klein Zwitserland) en ga zo maar door. Hierbij kan je gebruik maken van de z.g. Luxemburgkaart, die bij de campingbeheerder te koop is. Deze kaart geeft gratis toegang tot (of reductie op) meer dan 40 toeristische attracties en gratis openbaar vervoer. Je kunt verdere informatie tijdens het weekend bij de organisatie verkrijgen.

Tijdens het weekend zal er voldoende gelegenheid zijn om van de mooie omgeving te kunnen genieten. Op vrijdagmorgen zullen we een bezoek brengen aan een grote elektriciteitscentrale in Vianden o.l.v. Fred van Donk, de campingeigenaar. Deelname is gratis. 

Op zaterdag zullen we een museum bezoeken in Munshausen met een huifkarritje of een bierbrouwerij in de buurt. De kosten voor deze excursie komen voor eigen rekening en zijn dus niet bij het weekend inbegrepen. Op zaterdagavond willen we, na een happy hour, een gezamenlijk kookfestijn houden onder deskundige leiding (kosten hiervoor worden naberekend).

De kosten voor het weekend bedragen € 70,=  voor vier nachten, inclusief welkomstkoffie+traktatie en een speciaal drankje op zaterdag na het kookfestijn.

Voor degenen die eerder willen komen of langer willen blijven, is dat mogelijk tegen bijbetaling van €14,= per nacht. Opgave gaarne bij aanmelding en afrekenen apart bij de campingbeheerder.

Wij hopen op jullie komst!!!!!

PROGRAMMA:
Woensdag 20 mei

Aankomst:

Na 11.00 uur aanrijden. Dit kan tot ’s avonds 22.00 uur

20.00 uur
Bijpraten op het veld of in de tent onder het genot van een kopje koffie +traktatie

Donderdag 21 mei      
Ook aanrijden mogelijk

12.00 uur
Opening van het weekend (hangt een beetje af van wie er nog moeten komen)

15.00 -17.00 uur
Wandeling voor de liefhebbers met of zonder stok(ken)

17.30 uur
Gezellig napraten en misschien nog late gasten verwelkomen onder het genot van zelf meegebrachte hapjes en drankjes.




Vrijdag 22 mei

Voormiddag
Bezoek aan elektriciteitscentrale in Vianden o.l.v. Fred van Donk

Daarna
verder de dag vrij te besteden voor bijvoorbeeld een bezoek aan Luxemburg stad of diverse andere mogelijkheden. Documentatie bij organisatie.

20.00 uur
Avondwandeling voor de liefhebbers

Zaterdag 23 mei 

Tijdstip nog nader 
Bezoek van museum in Munshausen of bierbrouwerij

te bepalen  

16.30- 17.30 uur
Happy hour op het veld of in de tent

18.00 uur
Kookfestijn. Willen degenen, die een skottelbraai hebben, deze meenemen?

Zondag 24 mei

11.00 uur
Sluiting van het weekend

Wijzigingen en/of aanvullingen voorbehouden!!!!

Routebeschrijvingen

Route 1:

Via Maastricht: E25 volgen tot kruising E40 ri.Verviers; daarna E42 tot afslag15stVith;riLuxembourg;daarna Marnach/Munshausen/Drauffelt/Enscherange. In Enscherange ligt de hoofdingang van de camping links. Deze voorbijrijden tot over het spoor en daarna direct de ingang Annexe (links)

Route 2: 
Via Breda , Antwerpen E19, Brussel, Namen (A4,E25). Bij afslg 18 via N4 ri Marche/Bastogne. In Bastogne ri Wiltz. In Wiltz ri Wilwerwiltz. In Wilwerwiltz ri Enscherange/Clervaux. In Enscherange 30m voor spoorovergang rechts ingang Annexe van de camping (denk om het muurtje)

In Enscherange zullen de bekende verwijsbordjes naar de ingang staan op 20  en 21 mei !!

Info over de camping: www.valdor.lu
